



Výroční zpráva 1999 a 2000

**proFem. Konzultační středisko pro ženské projekty, obecně
prospěšná společnost**

reg. adresa:
adresa kanceláře:
e-mail a web:

nám. 14.října 16, 150 00 Praha 5
Gorazdova 20, 120 00 Praha 2, tel./fax: 00420-2-24917224,
profem@ecn.cz, info@profem.cz <http://www.profem.cz>

Obsah

1.	Úvodní slovo	3
2.	Poslání a cíle proFem o.p.s.	4
3.	Zpráva o činnosti	5
	3.1. Poradenská činnosti formou přímých konzultací	5
	3.2. Poradenství formou vzdělávací činnosti a publikací	5
	3.2.1. Vzdělávací a školicí činnost	5
	3.2.2. Publikace	7
	3.3. proFem tématicky	7
	3.3.1. Násilí na ženách	7
	3.3.2. Ženská práva	8
	3.4. Mezinárodní projekty proFem o.p.s.	9
	3.4.1. Dlouhodobé projekty	9
	3.4.2. Spolupráce, konference, kontakty	9
4.	Finanční zpráva	10
5.	Poděkování	11
6.	Organizační schéma proFem o.p.s.	11

1. Úvodní slovo

Šestý a sedmý rok organizace proFem můžeme označit za roky plné aktivní činnosti, především v oblasti, ve které se porušování lidských práv vůči ženám ukazuje: násilí na ženách. proFem, organizace původně založená pro strukturální podporu ženských a genderových neziskovek, hledá stále výrazněji svou další cestu v prostorách politického lobbyingu témat porušování lidských práv, protože „lidská práva jsou ženská práva“.

Historie proFemu (založen začátkem roku 1994) tuto cestu průběžně a konsekventně naznačovala. První dva roky proběhly ve znamení budování struktury a rozvoje činnosti, která odpovídala poslání a cílům tehdejší nadace. Konzultační aktivity jsme zpočátku rozběhly především v oblasti vzdělávání a kvalifikace žen z (nejen) ženských NNO. Cílovou skupinou se nám ale stala již od počátku i celá společnost: aktivní organizačně-politická podpora témat jako je Násilí na ženách, které se samozřejmě netýká jen žen jako obětí a nebo sociálních pracovníc, ale celé společnosti, nás donutila k dialogu s jejími složkami - jako je např. policie nebo městská a státní správa. Na náš popud došlo k založení a spolupráci několika jinak různorodých (zase nejen) ženských NNO v rámci „Koordinačního kruhu prevence proti násilí na ženách“.

Během dalších let jsme v této činnosti pokračovaly. Kromě poskytování značně rozšířených konzultací přímého a nepřímého charakteru se nám dařilo především v rozvoji jednoho aspektu z tématického komplexu „Násilí na ženách“, a sice v podpoře a rozvíjení činnosti oblasti prevence obchodu se ženami. Tento náš mezinárodně založený projekt se počátkem roku 1998 stal vlastní organizací (La Strada ČR, prevence obchodu se ženami o.p.s.), a může se již dnes pochlubit dobře rozvinutým prevenčním programem a základní pomocí obětem tohoto široce nadnárodního a patriarchálního fenoménu. - Společné aktivity Koordinačního kruhu prevence násilí na ženách vedly za poslední roky k výrazné změně ve společenském myšlení vůči násilí na ženách, především fenoménu, zvaném násilím domácím. Celospolečensky orientované aktivity jako konference, semináře, ale i publikace a politická prohlášení, byly společně s neustálou prací s odbornou veřejností, s mezinárodními organizacemi a s masovými médii hlavními body naší práce. V roce 1997 se nám podařilo zahájit dialog k tématu i s politikou, a sice jak na úrovni komunální, tak celorepublikové. V této činnosti jsme v roce 1998 pokračovaly. V roce 1998 a 1999 proběhl program tréninků pro právničky, týkající se ženských práv v rámci lidských práv, a to především k tématu násilí na ženách a obchodu se ženami. V této činnosti jsme pokračovaly i v letech 1999 a 2000 a budeme na těchto tématech, které se staly jedním z nosných pilířů naší další činnosti, pracovat i v dalších letech.

Tzv. ženská otázka je - stejně jako celá řada dalších nerovností v naší zemi - jednou z prvotních otázek stupně demokracie v naší zemi, a to i když se k tomu veřejné mínění nestaví nijak pozitivně. Naše organizace bere tento cíl vážně a zasazuje se o práva žen upozorňováním na nedostatky v naší společnosti. Snahou o odstraňování předsudků (vůči feminismu, vůči ženskému hnutí či tzv. ženské otázce, kterou považujeme zcela základně i za otázku mužskou, tedy celé společnosti) formou informací, vzdělávání a publikací - tedy osvětou - , ale i přímou podporou a pomocí, tak hledáme cesty zodpovědného zapojení naší republiky do evropského a celosvětového společenství.

Budeme o těchto právech mluvit tak dlouho, dokud nebude i v naší společnosti dosaženo skutečně plnohodnotného zrovnoprávnění žen a mužů. Máme zatím spoustu práce a doufáme, že i veřejnost si to pomalu ke svému dobru začne uvědomovat.

V roce 1999 byla nadace proFem přeregistrována na obecně prospěšnou společnost.

Za proFem o.p.s.

Marie Saša Lienau, Petra Švecová a Barbora Pěchotová

2. Poslání a cíle proFem o.p.s.

Posláním proFem o.p.s., konzultačního střediska pro ženské projekty, je podpora českých a dalších středoevropských ženských organizací, center a skupin při vytváření vlastních organizačních struktur, hledání finančních zdrojů a pomoc pro získávání kontaktů se zahraničními organizacemi podobného zaměření. Naši zesílenou pozornost si přitom zasluhují ženské skupiny a organizace, které pracují v oblastech tzv. sociálních jako je prevence násilí na ženách a dětech, zdravotní stav žen, ale i ekonomická soběstačnost a nezávislost žen nebo jejich postavení na pracovním trhu, stejně jako a situace žen ve veřejných funkcích a v politice.

Posláním obecně prospěšné společnosti proFem je zároveň podpora žen formou samostatných projektů žen -byť nepřímou cestou- v těch oblastech, kde stále dochází k jejich diskriminaci - ať už se jedná o násilí vůči ženám, porušování ženských lidských práv či diskriminaci žen na pracovním trhu.

Ze základního poslání vyplývají následující cíle proFem o.p.s.:

- pomoci vzdělávacích seminářů doplnit znalosti a kvalifikace žen z ženských skupin a jiných neziskových organizací v oboru managementu vlastní práce,
- vydávat poradenské publikace za stejným účelem,
- upozorňovat společnost na problematické oblasti, diskriminující a ohrožující ženy, formou veřejných prohlášení, lobbyingu jak u zákonodárných, tak i místních zastoupení, ale i prací s veřejnými médii, publikacemi a aktivní podporou jiných ženských iniciativ, pracujících na těchto problémech,
- spolupracovat ve veřejné sféře s dalšími organizacemi podobného zaměření jak z Čech, tak i ze zahraničí.

3 Zpráva o činnosti

Stejně jako v letech našich začátků se organizace věnovala svému hlavnímu poslání - konzultacím, podpornému poradenství, ale i tématickým podporám formou jak přímých konzultací k různým tématům, tak i formou seminářů a konferencí. Doplnováno bylo vše odbornými publikacemi.

3.1. Poradenská činnost formou přímých konzultací

Poskytování přímých konzultací jakýmkoliv ženským organizacím, skupinám či jednotlivým ženám, které chtějí realizovat určitý projekt, patří do základní činnosti proFemu. V minulých dvou letech se na nás obracely jak ženy z Prahy, tak i z jiných měst České republiky. Byly zástupkyněmi už zaběhlých organizací, ale i skupin právě začínajících nebo uvažujících o jednorázových akcích. Obracely se na nás i jednotlivé ženy, hledající cestu a orientaci v pracovních souvislostech nebo v politické sféře. Některým jsme pomáhaly najít finanční zdroje, s druhými jsme rozpracovávaly jim na míru přistřižené žádosti na finanční podporu, zase jiné s námi prodiskutovaly svůj určitý záměr, a mnohé hledaly pomoc v organizačních a personálních otázkách. Dlouhodobější opakované poradenství přišlo vhod jihočeskému záměru rekvalifikační organizace pro ženy (Venuše, Prachatice), projektu Paměť žen (Gender studies, Praha) a Česko-německému fóru žen (Praha, Liberec).

V posledních letech se dotazy klientek soustřeďovaly velice silně na téma hledání peněz, zajištění základního provozu té či oné organizace. Fundraising byl proto hlavním tématem. proFem vydal i v roce 1999/2000 reedici publikace, která se zabývá jak jednotlivými fondy a nadacemi, u nichž mohou ženské organizace získat podporu, ale klade důraz i na jednotlivé kroky při hledání peněz, možnosti a ochotu fondů ženským organizacím a skupinám pomáhat. V posledních dvou letech jsme pracovaly aktivně na aktualizaci této publikace a začaly vytvářet její databázovou a internetově schopnou formu.

3.2. Poradenství formou vzdělávací činnosti a publikací

3.2.1. Vzdělávací a školicí činnost

Oblast řízení a správy (managementu) ženských NNO a zvyšování kvalifikace žen z NNO:	
<ul style="list-style-type: none"> • 2-denní seminář „Jak být úspěšná při podávání žádostí“ pro ženské NNO 	Duben a květen 2000
Oblast Násilí na ženách:	
<i>Spolupráce v rámci Koordinačního kruhu prevence násilí na ženách:</i>	
<ul style="list-style-type: none"> • Diskuse „Jsou ženská práva v ČR lidská práva?“ a následná kulturní akce „Woman strikes Back“ v pražském klubu ROXY 	8.3.1999
<ul style="list-style-type: none"> • Výzva proti násilí na ženách představitelům vlády a Parlamentu ČR, která poukazovala na neplnění termínů „Postupů a priorit vlády při plnění Úmluvy o odstranění všech forem diskriminace žen“. 	25.11.1999
<ul style="list-style-type: none"> • Společný návrh občanského sdružení ROSA a proFem/AdvoCats for Women Radě vlády pro lidská práva na doplnění § 215 týrání svěřené osoby na „týrání svěřené osoby a osoby blízké“ 	11/2000
<ul style="list-style-type: none"> • proFem a ROSA zaslaly médiím Prohlášení proti domácímu násilí na ženách, prohlášení bylo předáno i vybraným poslancům Parlamentu ČR, kteří jsou členy odpovídajících výborů Poslanecké sněmovny 	25.11.2000

Kampaň proti domácímu násilí vůči ženám	
<ul style="list-style-type: none"> proFem se rozhodl reazovat mediální kampaň proti násilí na ženách. V roce 1999 byl vytvořen koncept této kampaně, byl realizován tiskový inzerát a samolepky, v roce 2000 byl natočen televizní spot, jehož dokončovací práce se přesunuly do roku 2001. Byly vytvořeny i plakáty proti násilí na ženách. Součástí celého projektu byl průběžný fuundraising 	květen 1999 – 2000
<ul style="list-style-type: none"> Vytvoření <i>webové stránky</i> proFem o.p.s. <i>www.profem.cz</i>, která poskytuje i informace o násilí na ženách 	2000
<ul style="list-style-type: none"> Internetový zpravodaj „<i>iZpravodaj</i> proti násilí na ženách, koncepce a příprava (za podpory nadace NROS), realizace prvního čísla v prosinci 2000 	2000

Mezinárodní projekty:

AdvoCats for Women	
<ul style="list-style-type: none"> Hlavní fáze ročního projektu AdvoCats for Women, školení právniček k ženským právům, především k „Násilí v rodině“ a „Obchodu se ženami“. Realizovány byly tři 5-denní semináře a 10-denní pobytová stáž v SRN za účasti partnerských organizací Amnesty for Women z Hamburku a Aliancii žien z Bratislavy. Projekt byl podpořen z programu Phare-Democracy EU, německé nadace Umverteilen! a holandské Mamacash. 	leden až říjen 1999
<ul style="list-style-type: none"> Motivační seminář AdvoCats for Women, s reflexí a přípravou dalších aktivit pro ČR 	listopad 1999
Jiné	
<ul style="list-style-type: none"> Příprava a organizační a obsahové zajištění 7-denní konference německé nadace Heinrich-Böll-Stiftung k projektům ve východní a střední Evropě 	září 1999

Oblast rovnoprávnosti, ženských práv a gender-problematiky:

<ul style="list-style-type: none"> Spoluúčast a příprava petice a následného veřejného slyšení v Senátu parlamentu ČR k ženskému domu Ve Smečkách 	únor 1999
<ul style="list-style-type: none"> Seminář s Česko-německým ženským fórem v Praze k tématu budoucích akcí 	leden 2000
<ul style="list-style-type: none"> Přednášková a diskuzní řada ke „Globalizaci a jejímu vlivu na ženy“ 	3., 10. a 17.května 2000

3.2.2. Publikace

mají poradenský charakter, doplňují konzultační a seminářovou činnost, ale pomáhají i zviditelnit témata, které proFem podporuje - jakými jsou např. násilí na ženách, práva žen či ženy na pracovním trhu a v dobách globalizace.

<ul style="list-style-type: none"> • <i>Kabelky plný prachů</i>. Průvodce fondy pro ženské projekty v neziskovém sektoru přepracované a průběžně aktualizované vydání v kopírované či disketové verzi, příprava databázové internetové schopné verze 	1999 – 2000
<ul style="list-style-type: none"> • <i>Diář Slavné ženy střední Evropy</i> na rok 2000 	červenec-srpen 1999
<ul style="list-style-type: none"> • <i>Diář Slavné ženy střední Evropy</i> na rok 2001 	červenec-srpen 2000
<ul style="list-style-type: none"> • <i>Christa Wichterich: Globalizovaná žena</i>, překlad knihy německé autorky, kniha o postavení žen na trhu práce a vlivu globalizace na ženy 	červenec – září 2000

3.3. proFem tématicky:

3.3.1 Násilí na ženách

O násilí na ženách a dětech jako speciální formy násilí i v naší společnosti se začalo v posledních letech mluvit vážněji a kvalifikovaněji. Opatření k odstranění tohoto celospolečenského fenoménu však podnikla do této doby i nadále skoro výhradně jen nezisková sféra, zde hlavně ženské organizace.

proFem spolupracuje již od roku 1995 ve volném sdružení pěti neziskových organizací "Koordinační kruh prevence násilí na ženách", ke kterému patřil zpočátku kromě ženských organizací Rosa, Elektra, Gender Studies a proFemu i Bílý kruh bezpečí. V roce 1997 ho nahradila La Strada ČR, prevence obchodu se ženami, původně projekt nadace proFem, od roku 1998 samostatná o.p.s. Ke společným akcím tohoto volného sdružení patřila v minulosti celá řada akcí (konference, semináře, publikace). V březnu 1999 byla Koordinačním kruhem prevence násilí na ženách zorganizována veřejná politická diskuse "Jsou ženská práva v ČR skutečně lidská práva?". Diskuse se zúčastnil i pověřenec vlády pro lidská práva pan Petr Uhl a vedoucí delegace EU v České republice pan Ramiro Cibrián. Po této diskusi následovala v pražském klubu ROXY kulturní akce s názvem "Woman Strikes Back".

Další aktivitou Koordinačního kruhu prevence násilí na ženách byla výzva proti násilí na ženách, kterou Koordinační kruh prevence násilí na ženách zaslal představitelům Parlamentu ČR a odpovědným ministrům vlády ČR. Tato výzva poukazovala na neplnění termínů „Postupů a priorit vlády při plnění Úmluvy o odstranění všech forem diskriminace žen“.

Vzhledem k tomu, že se proFem o.p.s. v oblasti násilí na ženách v této době zabývala především tématem domácího násilí, úzkou spoluprací navázala v posledních dvou letech s občanským sdružením ROSA. Společně s občanským sdružením ROSA podala proFem o.p.s./AdvoCats for Women návrh Radě vlády pro lidská práva na doplnění § 215 Tr.zák.- „týrání svěřené osoby“ na „týrání svěřené osoby a osoby blízké“. Tato změna by podle obou organizací ulehčila situaci obětí a usnadnila postih pachatelů, který je dosud často téměř nemožný.

Další společnou aktivitou těchto dvou organizací bylo Prohlášení proti domácímu násilí, které ROSA a proFem zaslaly 25.11. 2000 médiím a vybraným poslancům Parlamentu ČR.

Kampaň proti domácímu násilí

Vzhledem k nízkému povědomí širší veřejnosti a vzhledem k mnoha panujícím mýtům se o.p.s. proFem rozhodla zahájit informační kampaň k tomuto tématu. Tyto kampaň měla sestávat z tištěného inzerátu, plakátů, samolepek a bannerů a TV spotu. Bohužel vzhledem k vysoké finanční nákladnosti kampaň provázelo obtížné hledání finančních prostředků. Přesto v roce 1999 došlo k přípravě tiskového inzerátu a samolepek, v roce 2000 započaly přípravy tisku plakátů a příprava bannerů, filmový spot se uskutečnit nepodařilo.

proFem se zároveň rozhodl založit vlastní webovou stránku www.profem.cz, která poskytuje informace nejen o organizaci či nových projektech, ale i o tématech, kterými se proFem o.p.s. zabývá – tedy i o násilí na ženách. Součástí stránky je i **internetový zpravodaj proti násilí na ženách** (iZpravodaj), který je určen především státní správě, neziskovým organizacím a studentkám a studentům. Během roku 2000 byl vytvořen redakční systém, iZpravodaj proti domácímu násilí sám bude zprovozněn v lednu 2001.

AdvoCats for Women

Proškolení právniček pro tematiku násilí na ženách a porušování lidských práv žen bylo první fází projektu plánovaného dlouhodobě. „AdvoCats for Women“ se má stát v ČR modelovým pojmem pro nutnost řešení dané problematiky i na právnícké – legislativní úrovni. V druhé fázi jsou naplánovány expertní právnícké skupiny, právní poradna pro ženy-oběti násilí v Praze a založení fondu právní pomoci pro ženy-oběti násilí. Projekt začne za podpory fondu EK (EIDHR) pracovat začátkem roku 2001, na jeho přípravě proFem o.p.s. během let 1999/2000 pracovala.

3.3.2. Ženská práva

Ženská práva jsou lidská práva - což v uších průměrně vzdělaných středoevropanů zní jako samozřejmost až banalita. V české společnosti je však doposud skoro opomíjená okolnost, že nejsou dodržována. I Česká republika podepsala celou řadu mezinárodních konvencí, úmluv a ujednání, v nichž se zavazuje tento základní předpoklad nejen dodržovat, nýbrž přispívat a umožňovat jeho uskutečnění čili realizaci. Bohužel až příliš často zůstává tento podpis inkoustovou stopou na papíru - v případě realizace opatření, doplňující např. Pekingskou deklaraci, zeje i nadále ze státní sféry veliká díra.

Naše organizace upozorňuje na tyto nedostatky, a sice formou veřejné osvěty, ale i praktických vzdělávacích projektů. Všechny tyto projekty chápeme jako iniciaci k akci, jako upozornění na nedostatky, kterých se celá společnost musí chopit. V některých případech nastupujeme zpočátku na místo, které by patřilo státu - jako např. v případech opatření obětí obchodování se ženami nebo domácího násilí. Není to v žádném případě dlouhodobé řešení – stát je zavázán práva svých občanů a občanek chránit a sledovat jejich dodržování.

I při realizaci projektu proškolení právniček (AdvoCats for Women) k tématu Násilí na ženách, jehož cílem bylo získání a sensibilizace advokátek, soudkyň a ministerských pracovníků pro problematiku, jsme zasahovaly do oblastí, které by měl ošetřovat stát. Spolu s ostatními ženskými organizacemi a sdruženími stále hledáme cestu jak upozornit na nutnost legislativních úprav v tom či onom oboru, který se práv žen dotýká. Právní projekt AdvoCats for Women působí a bude působit v ČR i nadále.

3.4. Mezinárodní projekty proFem o.p.s.

3.4.1. Dlouhodobé projekty

Za vydatné pomoci programu Phare Democracy Evropské unie jsme mohly v letech 1998 a 1999 uskutečnit projekt „AdvoCats for Women“, který byl zaměřen na proškolení právnických předvzdělaných žen k tématu násilí na ženách a porušování lidských práv žen. Na projektu participovaly slovenská ženská organizace Aliancia žien Slovenska z Bratislavy a německá ženská organizace Amnesty for Women z Hamburku. Projekt finančně podpořily i nadace Umverteilen! z Berlína a Mamacash z Amsterdamu.

Po ukončení ročního školení a stáží je plánováno konkrétní pokračování činnosti v České republice, žádost o podporu projektu v rámci programu EIDHR Evropské unie byla pozitivně rozhodnuta.

3.4.2. Spolupráce, konference, kontakty

Členky a spolupracovnice proFemu zajistily v roce 1999 organizačně dvě velké na sebe navazující konference naší spřátelené německé organizace Heinrich-Böll-Stiftung, na jejíž přípravě se aktivně podílely. Tématem bylo setkání a výměna názorů partnerských projektů ze střední a východní Evropy, první byla věnována výrazně projektům ženským. Zúčastnily se jí ženy jak ze střední, tak z východní Evropy.

Dobré a aktivní kontakty jsme vybudovaly v rámci naší práce k násilí na ženách k německému intervenčnímu projektu BIG (Berliner Interventionsprojekt gegen Gewalt in der Familie) a rakouským ženským organizacím ve Vídni. Oba kontakty považujeme z hlediska porovnání modelů pro potírání domácího násilí (BIG je německým pokusem a modelovým projektem, Rakousko zavedlo v roce 1997 nový zákon ochrany proti domácímu násilí, který 1998 ženské organizace spolu-novelizovaly) a vypracování budoucí expertízy pro českou legislativu za zásadní.

S evropskou zastřešující organizací při práci v oblasti násilí na ženách WAVE máme dlouholeté produktivní kontakty, velmi dobré jsme získaly ve společném projektu AdvoCats for Women i s německou Amnesty for Women z Hamburku a slovenskou Alianciou žien z Bratislavy. V roce 2000 se zúčastnily členky naší organizace semináře nadace Heinricha Boella k tzv. „ženskému empowermentu“ v Berlíně.

V České republice jsme i v tomto roce aktivně spolupracovaly a podpořily Česko-německé fórum žen. Zástupkyně naší organizace spolupracovala v Radě vlády pro neziskové nestátní organizace, účastnily jsme se i schůzek nově zřízené Sekce pro rovné příležitosti při Radě vlády pro lidská práva. Jsme členkami a spolupracujeme i v „Asociaci pro rovné příležitosti žen a mužů“.

4. Finanční zpráva

Příjmy v tis. Kč		
	1999	2000
Zahraněční příspěvek na činnost		
• Heinrich-Böll-Stiftung, Německo	872	1540
• Phare Democracy/EU, projekt AdvoCats for Women	977	0
• WPIS	61	22
• Heinrich-Böll-Stiftung, vlastní konference	3085	0
• Mamacash, Holandsko	0	147
Ostatní příspěvky a dary		
• nadace NROS	0	25
• Open Society Fund	87	23
• další dary soukromých osob a organizací	52	0
Ostatní příjmy z vlastní činnosti	944	43
Úroky na běžném účtu	11	7
Příjmy celkem	6089	1807

Výdaje v tis.		
	1999	2000
Spotřeba materiálu a energie	58	34
Služby	4765	1118
z toho:		
• Cestovné	2001	20
• Nájemné	734	227
• Telefon	120	117
• školení, semináře, konference	4	0
• ostatní služby včetně publikací	1906	754
Osobní náklady	1155	574
z toho:		
• mzdové náklady	927	431
• sociální zabezpečení	228	143
Jiné náklady	99	51
Odpisy	0	0
Výdaje celkem	6077	1777
Nevyčerpané prostředky	12	30

5. Poděkování

proFem o.p.s. děkuje německé nadaci Heinrich-Böll-Stiftung e.V. z Berlína za finanční podporu naší struktury a průběžné činnosti, ale i za aktivní spolupráci v letech 1997 až 2000.

Vřelý dík patří i dalším fondům a organizacím, které naši práci v letech 1999 a 2000 podpořily: Mamacash (Holandsko), Umverteilen! (SRN), Friedrich-Ebert-Stiftung (SRN), Open Society a Nadaci rozvoj občanské společnosti !!!

6. Organizační schéma proFem o.p.s.

Zaměstnankyně proFemu v letech 1999/2000

- koordinace práce Koordinačního kruhu prevence násilí na ženách, tisková mluvčí, public relations
- koordinace publikací, vzdělávací činnost
- management proFem a management mezinárodního projektu AdvoCats for Women

Mgr. Petra Švecová

Barbora Pěchotová

Mgr. Marie Saša Lienau

Správní rada :

členka

členka

členka

Mgr. Michaela Marksová-Tominová

Mgr. Jiřina Šmejkalová

Dipl.pol. Bärbel Butterweck

Pro proFem o.p.s. je prováděn pravidelný roční audit.